

# Сохраняя спортивный потенциал



**Министр спорта и туризма Беларуси Сергей Ковальчук выступил на пленарном заседании форума «Россия — спортивная держава» в Кемерово.**

потенциал наших стран как ведущих спортивных держав. Мы с атлетами России поддерживаем друг друга и помогаем. Однако нельзя ограничиваться взаимодействием двух наших стран. В общие проекты необходимо привлекать спортсменов азиатского региона, Африки и Латинской Америки для проведения совместных мероприятий. Поддерживаем позицию Российской Федерации по более широкому сотрудничеству со странами ШОС и БРИКС. Мы уже предоставляем спортивные базы, образовательные центры, специалистов для развития спорта в странах этих объединений. Вместе с тем отмечу, что мы не выходили ни из каких международных федераций и, если будет такая необходимость, наши спортсмены готовы участвовать в любых соревнованиях. Мы к этому должны быть готовы всегда, — рассказал Сергей Ковальчук.

По мнению министра спорта и туризма Беларуси, сло-

жившаяся обстановка позволила РБ и РФ взглянуть пристальнее на развитие спорта в регионах, сложились более тесные отношения между национальными федерациями. Сергей Ковальчук также отметил, что Беларусь уже готова провести II Игры стран СНГ, которые планируется сделать открытыми, чтобы показать всему миру, как необходимо дружить и соревноваться.

Белорусская делегация, в состав которой вошли министр спорта и туризма Сергей Ковальчук, ректор БГУФК Сергей Репкин, директор НАДА Денис Мужжухин, директор РНПЦ спорта Ирина Малёваная, директор РЦОП по зимним видам спорта «Раубичи» Александр Гагиев, активно работала на различных тематических площадках в Кемерово, обменивалась со своими коллегами из регионов России мнениями о дальнейшем развитии спорта.

В этом году ключевыми направлениями форума станут темы популяризации фи-

зической культуры и спортивной поддержки атлетов, импортозамещения, цифровизации отрасли и реализации различных проектов, благодаря которым появляются новые объекты и инновационные спортивные площадки. Состоится мультиспортивный фестиваль «Сила Кузбасса», Всекузбасские уличные игры.

Прошла церемония открытия первой в России уникальной Digital-площадки и многофункционального спорткомплекса «Кузбасс-Арена». Отметим, в 2021 году Кузбасс был удостоен премии как самый спортивный регион России. В области за последние три года построили, реконструировали и отремонтировали более 300 спортивных объектов.

Международный спортивный форум «Россия — спортивная держава» — главное событие в спортивной отрасли, в ходе которого обсуждаются ключевые темы в области физической культуры, профессионального и массового спорта.

Каждый год форум объединяет олимпийских чемпионов, руководителей отраслевых органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, спортивных федераций и объектов спорта, представителей частного бизнеса, журналистов, экспертов спортивной индустрии.

**Игорь КОРНЕЕВ**

Он в своём выступлении отметил, что Беларусь и Россия в текущем году провели более пятисот мероприятий. Руководитель спортивной отрасли нашей страны подчеркнул, что спортсмены двух стран с удовольствием приезжают на соревнования и тренировочные сборы.

— Мы организуем совместные спортивные мероприятия. Будем продолжать это делать от Бреста до Владивостока. К сожалению, мировой спорт усилиями западных спортивных чинов-

ников оказался втянут в глобальные политические процессы. Внимание всего мира приковано к несправедливому и абсурдному отстранению спортсменов наших государств. Мы видим, как отдельные страны используют ситуацию для устранения сильных конкурентов в спорте. Сильнейший должен определяться в честной и конкурентной борьбе, а не в закулисных политических играх отдельных функционеров. В таких условиях мы просто обязаны сохранить